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Vec
Vírusová hepatitída A – odporúčanie na zabezpečenie výkonu preventívnych opatrení v okrese Levice

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach odporúča v súvislosti so zvýšeným výskytom
ochorenia hepatitídy typu A v okrese Levice vykonávať preventívne opatrenia na zamedzenie šírenia ochorenia.
Vírusová hepatitída typu A je prenosné ochorenie prenášané neumytými rukami v dôsledku nedodržiavania
základných hygienických požiadaviek spočívajúcich v nedostatočnej osobnej hygiene (chorí ľudia vylučujú pôvodcu
ochorenia stolicou a v dôsledku nedostatočného umývania rúk prenášajú pôvodcu ochorenia do okolia, kde sa
môžu kontaminovať ruky iných ľudí a touto cestou sa pôvodca ochorenia môže dostať priamo z rúk alebo cez
kontaminované potraviny do zažívacieho traktu ďalšieho človeka, ktorý môže tiež ochorieť).
Preto je potrebné, aby sa všade, kde môže dôjsť do kontaktu s chorými zabezpečovalo informovanie všetkých
potenciálne ohrozených skupín (napr. exponovaných zamestnancov, nakupujúcich, klientov a pod.) a zvýšený
hygienický režim spočívajúci v dôslednom dodržiavaní osobnej a prevádzkovej hygieny, založenej na nasledovných
zásadách:
• Pravidelná denná veľkoplošná dezinfekcia všetkých spoločných priestorov budov, pracovných plôch, výťahových
kabín, toaliet pre zamestnancov i klientov a pod.
• Pravidelná denná maloplošná dezinfekcia všetkých umývateľných plôch spoločných priestorov budovy – zábradlie
pri schodišti, kľučky na dverách, stoly a stoličky na chodbách a pod.
• Pravidelná denná maloplošná dezinfekcia umývateľných i dezinfikovateľných plôch v priestoroch kancelárií, v
ktorých sa pohybujú klienti.
• Dôsledné dodržiavanie osobnej hygieny zo strany zamestnancov, s dôrazom na časté a pravidelné umývanie rúk
teplou vodou a mydlom, čo je možné na exponovaných miestach doplniť aj dezinfekčnými prostriedkami.
• Pravidelná denná maloplošná dezinfekcia motorových vozidiel používaných v ohnisku nákazy.

Dodržiavanie týchto zásad je mimoriadne dôležité z hľadiska prevencie.
Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach ďalej odporúča, u tých zamestnancov, ktorí sú
z hľadiska zabezpečenia plynulého chodu Vašej prevádzky ťažko nahraditeľní, zvážiť možnosť zabezpečenia
očkovania proti VHA.
Uvedené Vám dávame na vedomie z dôvodu využitia týchto preventívnych opatrení na ochranu zdravia ľudí pred
vznikom a šírením tohto ochorenia.
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Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky


